

স্মারক নং- কাশিঅ/এম.পি.ও/সভা/২০১৩/ ৫৬২

তারিখ : ০৬/১০/২০১৬খ্রিঃ

অফিস আদেশ

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের আওতাধীন এম.পি.ওভুক্ত বেসরকারি কারিগরি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের শিক্ষক-কর্মচারীদের এম.পি.ওভুক্তি ও টাইমস্কেল প্রদানের লক্ষ্যে এতদসংক্রান্ত কমিটির সিদ্ধান্তের আলোকে শিক্ষক-কর্মচারীদের এম.পি.ও ও টাইমস্কেল প্রদানের জন্য জনবল কাঠামো সম্পর্কিত নির্দেশিকা ২০১০ (মার্চ ২০১৩ পর্যন্ত সংশোধিত) অনুযায়ী দাখিলকৃত কাগজ পত্রাদি অধিকতর পুনঃ যাচাইয়ে অসংগতি এবং বিভিন্ন প্রকার সমস্যা চিহ্নিত হওয়ায় এ পর্যায়ে নিম্নবর্ণিত আবেদনকারীদের এম.পি.ওভুক্তি ও টাইমস্কেল/সহকারী অধ্যাপকস্কেল প্রদানের বিষয়টি বিবেচনা করা গেল না। অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ কাগজপত্রাদি সংশোধনপূর্বক এম.পি.ও নীতিমালা মোতাবেক প্রতিষ্ঠান প্রধান, গভর্নিং বডির সভাপতি এবং প্রযোজ্য ক্ষেত্রে জেলা শিক্ষা কর্মকর্তার মাধ্যমে যথাযথভাবে দাখিল করা হলে পরবর্তী সভায় বিবেচনা করা হবে।

১। অধিকতর পুনঃ যাচাইয়ে অসংগতি এবং বিভিন্ন প্রকার সমস্যা চিহ্নিত এম.পি.ও আবেদন সমূহ (বিএম ও ভোকেশনাল) : ০৩ টি

ক্রঃ নং	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	জেলা	আবেদনকারীর নাম	পদবী	এম.পি.ও ভুক্তির জন্য পে-কোড	মন্তব্য	যাচাইকারী কর্তৃপক্ষ
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	দিয়াডাঙ্গা আইডিয়াল টেকনিক্যাল স্কুল এন্ড কলেজ	কুড়িগ্রাম	মোঃ ইফতেখারুল ইসলাম	প্রভাষক (ব্যাকিং)	৯	নিবন্ধন সনদ সঠিক নয়	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
২	বামিহাল টেকনিক্যাল অ্যান্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট কলেজ	নাটোর	সুধন কুমার সরকার	ট্রেড ইন্সট্রাক্টর (কম্পিউটার)	১০	আর্কাইভে ট্রেড অনুমোদনের প্রমাণক নাই।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
৩	সুলতানপুর টেকনিক্যাল এন্ড বিজনেস ম্যানেজমেন্ট ইন্সটিটিউট	শেরপুর	মোঃ ইসমাইল হোসেন	এম.এল.এস.এস	২০	শুধু মৌখিক পরীক্ষা নিয়ে নিয়োগ।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর

২। অধিকতর পুনঃ যাচাইয়ে অসংগতি এবং বিভিন্ন প্রকার সমস্যা চিহ্নিত টাইমস্কেল/সহকারী অধ্যাপক স্কেল আবেদন সমূহ (বিএম) : ০১ জন

ক্রমিক নং	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	জেলা	আবেদনকারীর নাম	পদবী	প্রাপ্য পে-কোড	মন্তব্য	যাচাইকারী কর্তৃপক্ষ
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮
১	মুক্তিযোদ্ধা কারিগরি কলেজ, সীমান্ত বাজার বি-৮-২০৪০৮৩১০১	সিরাজগঞ্জ	কানিজ ফাতেমা	প্রভাষক (বাংলা)	৬	১৪/১২/২০১৫খ্রিঃ তারিখের পর সহকারী অধ্যাপক স্কেলের (৫:২) শর্ত পূরণ হওয়ায় প্রাপ্যতা নাই।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর

৩। অত্র কার্যালয় স্মারক নং-কাশিঅ/এম.পি.ও/সভা/২০১৩/ ৫৫৯ তারিখ : ০৫/১০/২০১৬খ্রিঃ মূলে জনাব কানিজ ফাতেমা, প্রভাষক (বাংলা), মুক্তিযোদ্ধা কারিগরি কলেজ, সিরাজগঞ্জ এর সহকারী অধ্যাপক পদে স্কেল প্রদান সংক্রান্ত আদেশ বাতিল করা হল।

শর্তাবলী :

- প্রাথমিক যাচাইয়ে অসম্পূর্ণ ও বিভিন্ন সমস্যা সম্বলিত কাগজপত্র/চিহ্নিত সমস্যার জবাব আগামী ০১(এক) মাসের মধ্যে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানকে কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরে জমা প্রদান করতে হবে। অন্যথায় তাদেরকে পুনরায় এম.পি.ও.ভুক্তি/টাইমস্কেল/সহকারী অধ্যাপক স্কেল প্রাপ্তির জন্য নতুনভাবে আবেদন করতে হবে।
- যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে এ আদেশ জারী করা হল।

প্রাঃ/ক  
(মোঃ মিজানুর রহমান)  
যুগ্ম-সচিব  
ও  
পরিচালক (ভোকেশনাল)  
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা।

স্মারক নং- কাশিঅ/এম.পি.ও/সভা/২০১৩/৫৬২(০৫)

তারিখ : ০৬/১০/২০১৬খ্রিঃ

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে অনুলিপি প্রেরণ করা হলো :

- ০১। সচিব, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা (দৃষ্টি আকর্ষণ : অতিরিক্ত সচিব কারিগরি, ঢাকা)।
- ০২। উপ-সচিব (এম.পি.ও), শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০৩। জনাব .....।
- ০৪। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, ইএমআইএস সেল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা। পত্রটি ওয়েব সাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ।
- ০৫। সংরক্ষণ নথি।

প্রাঃ/ক  
(মোহাম্মদ আতিকুর রহমান)  
সহকারী পরিচালক